

杀人后,他穿着血衣到网吧上网

这个80后的小伙子非常冷血,为了筹集泡网吧的钱,怀揣一把尖刀去抢劫。在杀死一名无辜的年轻女子后,他拿着抢来的50元,径直去了一家网吧上网聊天,而他的身上还穿着血迹斑斑的裤子,杀人的刀也很随意地放在了机箱上。



嫌犯指认杀人现场(图片由警方提供)

小区门口惊现女尸

9月15日凌晨1时多,启东市公安局110报警服务台接到报警:“不好了,有人被杀啦……”

现场位于南苑一村北门口,离建材街只有10米左右,只见一女子仰面躺在路边的草地上,20多岁,长发,穿着短袖汗衫、黑色短裙,脖颈处有一条深深的刀痕,地上的血迹已经干涸……据现场侦查,该女子脖颈中刀,系被割断颈动脉失血过多致死。

事发地的路西就是南苑一村居委会办公楼,东侧、南侧、西侧均为居民楼,路北是临街挨着的各种建筑材料门

店。这里有繁华的南苑路菜场、有学校和幼儿园、有美容美发室、棋牌室、网吧和游戏厅……这些,给警方排查走访增加了许多难度。

民警们调阅了凌晨0时到1时之间的监控录像,发现有一名男子在案发现场多次出现,有极大的犯罪嫌疑。该男子20多岁,寸发,瘦长脸,有较浓的小胡子,身高1米70左右,上身穿白色T恤衫,下身穿着蓝色或黑色短裤,脚穿白色袜子和黑色相缀的白运动鞋。

民警迅速展开排查。凌晨4时多在对汇龙市区紫薇中路某网吧排查时,民警发现网吧内西南角45号机的上网者与嫌疑人的特征十分相似,且该男

子的短裤上有一处明显的血迹,而更让人感到惊讶的是,他所在的电脑机箱边赫然摆着一把带血的刀。办案民警不动声色与一同前来的同志使了一个眼色,众人心领神会,以迅雷不及掩耳之势,一举将该男子掀翻在地……

杀人只为抢得上网费

经查,犯罪嫌疑人陈冬华,1985年生,家住该市寅阳镇临海桥村。陈冬华在2000年初毕业后,一直无所事事,整天钻在网吧玩游戏。玩困了,就在网吧里眯一会儿;玩饿了,就买包方便面对付一顿。钱不够时,起初撒个谎还能向父母要到一点,次数多了,父母便对他的开

销有了限制。

怎么办?他便想到了电影中的抢包镜头,为了给自己壮胆,9月10日左右他在汇龙镇的长兴街地摊上买了一把25厘米长的钢刀,放在身上伺机作案。

9月14日晚7时许,陈冬华从汇龙镇区江海路上的一网吧出来,已经身无分文,于是在市区里转悠,寻找下手机会。时钟已指向15日的0时,他来到南苑一村北门口,发现一女子从附近某浴城下班后,在北门口一直徘徊,好像在等什么人,他观察了六七分钟,见周围没有人,便壮着胆子上前夺包,该女子本能地高呼:“救命!”陈冬华顿时慌了神,在纠缠间拔出腰间的钢刀,割向了女子的喉咙,并迅速抢走女子的挎包,向夜色深处逃去。

之后,他沿着江海路向北逃窜至河南路,将血衣与女子的挎包一同扔进南城河,把包内的50元钱和一部手机占为己有,然后,继续沿江海路向北至紫薇路,竟然又到他经常去的网吧里悠然自得地上网聊天、玩游戏,直至被抓获……

通讯员 朱雨生 蔡红辉
快报记者 朱俊俊

被传性病 男子拘禁前女友

快报讯(通讯员 知秋 记者 马乐乐)一男子与女友分手后,发现染上性病,这令他气愤不已。在路上偶遇前女友时,男子将她骗到南京一家旅行社看管起来,并向她提出索赔。

林强前一段时间在安徽老家交了个女友小燕。两人相处了一段时间便分开了。分手后,林强发现自己染上了性病。他凭直觉认定,这是小燕传染的。到医院看病花了不少钱,这让林强气愤不已。林强向自己的表弟丁同抱怨起这件事,不久朋友李成也知道了。两人都为林强打抱不平。

今年3月5日下午,林强和丁同在老家突然遇上小燕,两兄弟打算要报复一下。“跟我们一起回去南京玩一趟吧。”两人发出了邀请。小燕不知其中有圈套,就跟他们走了。三人先来到李成的住处,到这时,小燕才发现气氛有些不对。很快她被强行推进了一辆轿车,一路来到了南京浦口区的一家旅社。

进了房间,林强发火说:“你害我得了性病,我现在没

钱治病,你得出钱给我看病吧!”三个男人虽然没有动手打人,但全是又凶又狠的口气,林强张嘴“索赔”2500元。小燕没办法,只好答应下来。

小燕给母亲打电话,说在外面欠了钱,让母亲快给她寄2500元应急。见她态度不错,男人们倒没有过分为难她,只是见不到钱,他们是铁定不会放人的。就这样,日子不知不觉又过去两天。“我出门的时候没带身份证,取钱、办事都不方便。”小燕说。林强认为这话还挺在理,就和丁同一起回老家帮她拿身份证,而看守她的任务就落到了李成的头上。

3月7日下午,小燕说,自己出来几天都没洗头了,一定要洗个头。李成没有拒绝,领着她去街上洗头。而小燕正是利用洗头的机会报了警,李成被警方抓获。丁同接到警方电话传唤后,主动向派出所自首。日前,丁同、李成因犯非法拘禁罪,分别被浦口区法院判处拘役4个月、有期徒刑8个月,林强则被另案处理。

(文中当事人系化名)

五星电器3C黄金假日“惠”提前启动

随着“十一黄金周”的临近,全国市场又面临着一场节日消费热。五星电器也通过自身渠道优势从各大品牌厂家争取大量资源,回馈消费者。本周末,五星就将预演黄金周3C攻势,全力迎战“十一”家电市场。五星3C品类将以主流、畅销机型为促销核心,提前掀起假日让利风暴,还有大量手机、数码新品在五星各大门店上柜销售,三星S6700C、索尼爱立信T715、松下数码相机TM10、海尔笔记本电脑T621-T650五星首销。

手机、数码新品扎堆上市
与往年相比,今年“十一”黄金周时间延长(由7天变8天),又恰逢祖国60周年大庆,

出行的人总量增大。国庆放假前的一段时间都是提升自己品牌、推广产品、促进销量的绝佳时机。

3C产品作为冲击“十一黄金周”市场的第一波,五星电器提前采购了大量的货源,并备下了巨额促销资源,本周起五星电器就将提前释放一部分国庆资源,率先启动通讯数码市场,给予黄金周期间的优惠措施,提前让出游人群享受到实惠。届时,还有众多新品扎堆在五星上市,例如三星S6700C、索尼爱立信T715、诺基亚6730、LG KS360、三星S3930C、诺基亚E63、佳能数码相机IXUS120、东芝笔记本电脑M901等。

五星联合众品牌提前启动十一

本周,五星电器将联合众多知名品牌提前启动十一黄金周,其中康佳液晶团购5折起,格力空调库存清仓6.5折起,MOTO手机7折起,索尼爱立信手机7折起,美的冰洗8折起,诺基亚手机8折起,三星手机8折起,樱花欧式油烟机指定型号直降700元,消费者购买AO史密斯指定型号赠送电压力煲、电磁炉。

黄金周期间将“搅热”市场的手机新品包括:三星S6700C、索尼爱立信T715、诺基亚6730、LG KS360、三星S3930C、诺基亚E63等。其中诺基亚6730直降100元,LG

KS360仅售1388元,索尼爱立信T707直降100元,诺基亚E63直降200元。

数码相机新品也将在本周陆续在五星电器各大门店投放,品种齐全,消费者可以选择的余地比较大,包括佳能新品SX20IS、SX120IS、IXUS200IS、IXUS120IS;奥林巴斯FE4010、FE5020、MU6010、MU7010。还有尼康D3000、S70、S570;松下FP8;三星PL51、ST550等。松下数码相机TM10、海尔笔记本电脑T621-T650将在五星电器进行首发。佳能数码相机IXUS120仅售2355元,东芝笔记本电脑M901仅售6499元,华硕EPC仅售2725元。

可怜男婴 被弃路边轿车后

快报讯(记者 常毅 实习生 季毓)一个刚出生才几天的男婴,前晚被遗弃在鼓楼医院门前路口的一辆轿车后。如果不是市民及时发现,这名男婴可能会被汽车轧死。

“我看到一堆被子、塑料袋什么的,以为是垃圾,走过时突然发现里面有一只小手在动。”前晚近11点,一位市民经过鼓楼医院急诊中心门口时,发现了这名弃婴。记者赶到现场时,医院的两位护士已经闻讯赶来,将男婴抱在怀里。“当时孩子就被扔在车后面的。”市民指着一辆停在路口的轿车说,这辆轿车如果启

动,必须得倒车才能离开原地,“万一驾驶员没看到,这孩子不就没命了?”包在蓝印花小被子里的男婴不哭不闹,伸出两只小手乱抓。一个红色大塑料袋放在一旁。护士将男婴抱进急诊室,解开襁褓发现是一名刚出生没几天的男婴,并且还在发高烧。塑料袋里装着一套婴儿的棉衣,一袋已经开封的奶粉,还有三个奶瓶。民警赶到后,也没在孩子身上找到任何可以证明孩子身份的纸条之类的物品。随后,这名男婴被民警送往南京市儿童福利院。

(钱先生爆料奖30元)

“金人来”倾情打造孔氏私房菜

高淳旗舰店9月18日隆重开业暨高淳有机蟹火爆上市

高淳老街是中国古街的一颗璀璨的明珠,这里饮食文化名振海内外。尤其是金人来大酒店,作为高淳美食的独特代表,以饮食文化的打造为己任,传承和创新出自己特有的丰富的菜肴品种。9月18日,金人来大酒店在高淳花费800多万巨资打造的4000多平米的湖滨之星金人来大酒店旗舰店隆重开业,引起了餐饮界的关注。

孔氏私房菜惊艳亮相

俗话说“三分厨艺,七分食材”,历来有名的高淳菜之所以受追捧,关键是食材精良,土生土长。而“金人来”在高淳拥有200多亩生态养殖基地,除了在原材料的自给自足,新开业的高淳旗舰店更是以打造孔氏私房菜精彩亮相,慕名者纷至沓来。

据了解,孔氏私房菜来源于公爵之府,圣人家的孔

府,因孔府在历代封建王朝中所处的特殊地位而保全下来,是乾隆时代的官府菜。作为“天下第一家”,孔府比皇帝的家还要显贵。历代统治者,都把孔子的后裔封为“圣人”。“食不厌精,脍不厌细”是孔子的论述,历来作为饮食名言相传。孔府孔氏子孙在饮食方面较圣人有过之而无不及。因此,经过千万厨役的劳动,创造了独具特色,口味出

众的孔氏私房菜。

高淳有机蟹销售火爆

“蟹封嫩玉双双满,壳凸红脂块块香”,又到九月秋蟹黄多油满之时,自然不能错过“固城湖”螃蟹。高淳“固城湖”有机螃蟹青背白肚、金爪黄毛、膏红丰腴、肉质细嫩、味道鲜美,营养价值是得到过众多营养学专家认可的。身为“固城湖螃蟹特许经营商”,金人来大酒店在高淳

拥有自己的螃蟹养殖基地,每天都选出精品螃蟹,设专车送达各店。酒店还设有高淳县政府指定的固城湖精品专卖店,集团采购、预约送货、酒店直供、礼品发放各项

业务于一体,零售与批发业务火爆异常。

螃蟹抢购热线:

高淳店: 68597979
汉中门店: 86535677
河西店: 87761099

高淳总店: 高淳双牌石大街2号 57852777
高淳旗舰店: 高淳县宝塔路157号 68613777
汉中门店: 汉中门大街胜棋里7号 86658677
河西店: 建邺区雨润大街19号(双和园) 87761077
客房: 87761066



七度春秋,见证众牌免钉地板的发展历程

2002年,带着颠覆传统实木地板的安装法则,众牌免钉地板叩开了南京地板市场的大门。起初,习惯了传统实木地板安装方法的消费者对这一全新的地板安装形式并不了解,疑团、顾虑、担心的声音不绝于耳。然而,当人们亲身体会到众牌免钉地板带来的舒适、方便、省钱和放心后,众牌免钉地板的销量才得以急剧攀升。经过十年的品牌积淀,如今众牌免钉地板已跻身于地板行业“第一品牌”之列。在地板市场同质化竞争日趋激烈的今天,众牌免钉地板以其

高品质充分发挥了差异化竞争的优势,立于市场竞争的潮头!

“免钉安装、杜绝甲醛、拒绝震动、循环利用”,更短的十六个字,已概括了众牌免钉地板的品质内涵,众所周知,实木地板会随着温度、湿度的变化而产生膨胀或收缩。目前,大多数实木地板在安装时都三块板钉来固定,如果安装质量有瑕疵或铺装不到位,很容易造成地板起拱、翘曲等变形现象。众牌免钉地板,由于采用了免钉工艺,不仅省去了钉子的结构,而且还会避免维修方面

的麻烦。传统的地板安装里用胶水,无法重复使用,不过,如果您使用的是众牌免钉地板,就没有这些担忧,因为众牌免钉地板在安装时不使用一颗钉子。

据了解,众牌免钉地板采用的是品质优良的复合木料,最大的特色在于免钉安装工艺。在安装时,先在地板背面带有凹槽设计的、四面刨定的专用木龙骨,然后铺上隔音、环保、阻性强的隔声海绵垫,将地板安装在龙骨上,每个连接处之间不用胶水固定,最后一批地板安装在龙骨边缘

接处上。由于这样的安装形式不使用一颗钉子,因此既不会破坏地板内部的纤维结构,而且安装好的地板可在凹槽内顺滑移动,不论是湿度、温度发生变化还是人为因素造成的地板损坏,都不会对地板造成威胁。您想过吗?如果您不小心碰坏了一块地板,或者地板脏了水,如果您想换一块地板,您只需把地板撬起,然后您就把坏地板撬起,换上新的地板即可……这些生活小烦恼,众牌免钉地板才能帮您解决,因为众牌免钉地板的拆装十分方便,而且使用更是它的特

点之一。

众牌免钉地板的问世,不仅填补了地板安装创新技术的空白,而且荣获了国家专利(CI275905X),更重要的是为消费者打开了方便之门,提升了服务品质。七年来,随着品牌知名度的扩大,众牌免钉地板已成长为中高端消费群体的首选品牌之一。七度春秋,见证了众牌免钉地板的发展历程,伴随着共知同愿,众牌免钉地板将继续秉承“高品质、高性价比”的宗旨,为消费者提供高品质的产品和服务!

为回馈消费者的厚爱,众牌地板国庆期间将有豪礼相赠:现场订购地板的客户均赠送超市券;交清货款的客户即送现金,最高可送或千元。此次促销活动于10月1日至10月8日在红星美凯龙江宁店和金盛国际家居江宁店同时举行。

五星形象店
红星美凯龙江宁店 82266690
金盛国际家居江宁店 88552016
全国免费服务热线: 800-828-9048
网址: www.cnzpl.com